
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Мостару
Буџет је од кључне важности за функционисање града

ОХР  позива  Градску  управу  Мостара  да  што  је  могуће  прије
изради избалансирани коначни приједлог буџета за 2006. годину
и упути га Градском вијећу на усвајање.

Као што вам је познато, од почетка године до сада управна
тијела  Мостара  су  функционисала  захваљујући  одлуци  о
привременом финансирању. Међутим, ова се одлука односи само на
прва три мјесеца ове године и престаје важити крајем овог
мјесеца.

Према томе, од велике је важности да се буџет усвоји што је
могуће  прије,  како  би  администрација  могла  наставити
функционисати.

ОХР користи ову прилику да подсјети Градско вијеће Мостара на
тешку ситуацију која се појавила прошле године, јер је буџет
касно усвојен. ОХР се нада да ће сједница Градског вијећа на
којој ће се наћи приједлог буџета бити заказана што прије те
да ће се буџет за 2006. годину усвојити у законском року, а то
је 31. март 2006.

Осим  усвајања  буџета,  Градска  управа  се  треба  позабавити
бројним другим питањима како би испунила своју основну сврху
да  се  организује  како  би  служила  грађанима  Мостара  на
функционалан  и  ефикасан  начин.

Питања  којима  се  Градска  управа  треба  бавити  су:  њихова
унутрашња организација, програм отпуштања за особље које ће
остати  без  посла  због   реорганизације  Градске  управе  и
успостављање  уједињене  институције  за  урбанизам.  Тек  пошто
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доврше ове послове, градске власти ће моћи преусмјерити своју
пажњу од властитог успостављања на изузетно важна питања и
побољшање услова живота у Мостару за грађане Мостара.

ОХР очекује од градских власти да предузму потребне кораке
којима ће се посветити рјешавању наведених питања.

 

БиХ водећа у регији у алтернативном рјешавању спорова

Босна и Херцеговина је водећа у стварању позитивне околине за
алтернативно рјешавање спорова у Југоисточној Европи, рекао је
јутрос  високи  представник  Кристијан  Шварц-Шилинг  на
конференцији  у  Сарајеву.  

Као што многи од вас знају, алтернативно рјешавање спорова –
када стране у правном спору истражују могућности постизања
рјешења изван суда – је метода по којој у неким земљама буде
ријешено око 50 посто правних спорова. Ово ослобађа судове
великог притиска, и значи да предузећа, на примјер, имају
алтернативу дугим и скупим судским процесима, уколико буду
укључени у спор. Развијање алтернативног рјешавања спорова је
важан елеменат у привлачењу улагања како би била створена
пријеко потребна радна мјеста.

У  додатку  економским  бенфицијама,  високи  представник  је
нагласио кључну улогу коју алтернативно рјешавање спорова може
играти у процесу кретања БиХ на путу пост-конфликтног опоравка
– јер је алтернативно рјешавање спорова унапређење дијалога и
охрабривање приступа рјешавању проблема. Особе које рјешавају
спор су саме странке у процесу, рјешења се не намећу.

Од  почетка  2003,  када  је  програм  који  је  организовала
Међународна  финансијска  корпорација  започео,  скоро  три
четвртине економских спорова који су предани на медијацију
алтернативним рјешавањем спорова су били ријешени, док је у
Сарајеву  скоро  половица  таквих  случајева  ријешена.  Ово  је
значајан успјех.



Високи представник је похвалио власти на креирању потребног
законског оквира унутар којег Удружење медијатора БиХ може
ефикасно  радити.  Високи  представник  је  такође  нагласио  да
власти  ријетко  овакву  врсту  надлежности  пребацују  на
организацију типа невладине организације, али то се десило
овдје  у  БиХ.  Такође  је  рекао  да  ипак  постоје  још  нека
недовољно  развијена  подручја,  као  што  су  породично
посредовање, посредовање у заједници и посредовање у рјешавању
спорова између радних колега.

 

Туризам може имати велики позитивни утицај на јачање босанско-
херцеговачке економије и животног стандарда

“Сектор туризма у БиХ  је на почетку послијератног опоравка
који може бити убрзан и може створити врло значајне приходе
кроз  унутрашња  улагања  и  нова  радна  мјеста”,  казаће  први
замјеник високога представника на конференцији о туризму у БиХ
која се организује у Лондону.

Амбасадор   Батлер  ће  нагласити  главне  предности  Босне  и
Херцеговине  као  туристичког  одредишта  –  нетакнуто  природно
окружење,  културно  и  умјетничко  наслијеђе,  исплативост  и
приступачност – и познату гостољубивост становништва.

Он ће нагласити да се посљедњих година Босна и Херцеговина
одлучно одмиче од своје ратне прошлости. “То је мала европска
демократија с растућом економијом која продубљује и проширује
односе с Европском унијом. За Босну и Херцеговину динамичан и
креативан развој туристичких ресурса нуди стварну могућност
привлачења озбиљних улагања и нових радних мјеста у односима
који ће имати велики позитиван утицај на јачање босанско-
херцеговачке економије и животног стандарда”.

Понијела сам и цјеловити текст говора амбасадора Батлера.


